

Отправлено: Fri, 24 Nov 2017 14:36:21 +0300

Тема: Благодарность Червинского

Хочется выразить благодарность специалистам Центра им. Алмазова.

Я находился на излечении в Центре по поводу аритмии.

Аритмия преследовала меня много лет, консервативное лечение не помогало. Я обратился в НМИЦ им. В.А. Алмазова. Мне была сделана радиочастотная абляция, в результате которой аритмия исчезла. Я чувствую себя здоровым и помолодевшим.

Операции предшествовала длительная подготовка под руководством замечательного врача-аритмолога кандидата медицинских наук Виктории Соломоновны Оршанской.

Сама операция запомнилась обилием техники и совершенным отсутствием боли. Прямо передо мною я видел на экранах цветное изображение своего сердца и движение хирургических инструментов внутри него. Слышал лаконичные переговоры операционной бригады, а самих хирургов не видел.

Чувствую гордость за отечественную медицину в лице сотрудников НМИЦ им. В.А. Алмазова.

Хочу сказать огромное спасибо хирургам Каменеву Александру Валентиновичу и Наймушину Михаилу Александровичу, анестезиологам Поповой Елене Вениаминовне и Каменевой Анне Владимировне, аритмологу Виктории Соломоновне Оршанской.